



Жители города Набережные Челны признаны виновными в организации игровой деятельности

Собранные в следственном отделе по городу Набережные Челны СУ СК России по Республике Татарстан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении 23-летнего Александра Сидорова и 27-летнего Рамиля Салихова. Они признаны виновными в совершении преступлений, предусмотренных п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр группой лиц по предварительному сговору).

Следствием и судом установлено, что в одном из домов новой части города Набережные Челны Сидоров и Салихов организовали проведение азартных игр с использованием игрового оборудования и информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» вне игровой зоны.

8 января 2016 года в ходе грамотно спланированных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий незаконная игровая деятельность была пресечена. С места преступления были изъяты 25 компьютеров и 26 тысяч рублей.

Сидоров вину признал частично, Салихов вину не признал. судом по ходатайству следователя в отношении них была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Приговором Набережночелнинского городского суда Сидорову и Салихову назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы условно.

29 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1033990>